

Црна Гора

ОПШТИНА ЗЕТА

Адреса: Главна градска  
улица Анови 89  
81304, Голубовци  
тел: +382 20 873 290  
фах: +382 20 873 290  
[www.golubovci.me](http://www.golubovci.me)

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРЕЂЕЊЕ ПРОСТОРА,  
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И САОБРАЋАЈ

Број: Д 71-332/23-71/2

8. јун 2023. године

## ИЗВЈЕШТАЈ СА СПРОВЕДЕНЕ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ НАЦРТА ОДЛУКЕ О КОМУНАЛНОМ РЕДУ

Закључком број Д 22-018/23-401 од 16. маја 2023. године, предсједник Општине Зета је утврдио **Нацрт Одлуке о комуналном реду**.

У складу са Програмом, јавна расправа је трајала 15 дана, од 16. маја - 02. јуна 2023. године.

Нацрт Одлуке достављен: одборницима у Скупштини општине Зета, невладиним организацијама преко ЦРНВО и објављен је на сајту Општине Зета <https://golubovci.me/stranice2/9>, и огласној табли у просторијама Општине Зета.

Обавјештење о утврђивању Нацрта одлуке објављено је у дневном листу „Дан“ и званичним страницама друштвених мрежа Општине Зета.

Јавну расправу је спровео Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај.

Централна јавна расправа одржана је 01. јуна 2023. године, са почетком у 11h Малој сали КИЦ-а Зета. На централној јавној расправи било је присутно 8 учесника.

Присутне је са Нацртом Одлуке о комуналном реду, правним основом и садржином, упознао вршилац дужности секретара Секретаријата за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај, Милан Становић. Истакао је, да је Секретаријат, као обрађивач ове Одлуке током јавне расправе у тексту Нацрта уочио одређене недостатке у смислу словних грешака, сажетијег формулисања појединих чланова, који ће се кориговати.

Учешће у дискусији на централној јавној расправи узели су Бранко Поповић у својству грађанина и Небојша Домазетовић, Снежана Калуђеровић, Веско Рашовић и Ранко Поповић у својству одборника.

На предложени Нацрт Одлуке, одборница Снежана Калуђеровић је упутила сугестију да је потребно боље уредити одлагање комуналног отпада и набавити више посуда за одлагање картонских амбалажа, на шта је представник предлагача, Милан Становић одговорио да је сагласан да постоји проблем са одлагањем отпада, али да ће то бити детаљније уређено одлуком о одржавању чистоће.

Одборник Веско Рашовић је предложио да треба боље уредити раскопавање јавних површина, у циљу њиховог што мањег оштећења, конкретно када је у

питању раскопавање улица и путева у насељима. Представник предлагача, Милан Становић је истакао да је сагласан са сугестијом и да ће у наредном периоду бити интензивнији инспекцијски надзор и контрола издатих одобрења.

Након завршетка дискусије, присутни су испунили евалуациони листић и јавна расправа је закључена у 12 часова.

Просјечна оцена квалитета као и успјешности централне јавне расправе, на скали од 1 до 5, била је 4,5.

Током јавне расправе од стране заинтересоване јавности није било достављених примједби, сугестија и коментара у писаној форми на Нацрт Одлуке о комуналном реду.

Извјештај сачинио:

мр Ристо Поповић



Милан Становић

В.Д. СЕКРЕТАРА